

Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Blatnom konaného dňa 23. 01. 2004 o 18⁰⁰ h
v zasadačke Obecného úradu v Blatnom.

Prítomní:

Milan Šarmír – starosta obce, Štefan Fiala, Anna Kovačičová, Anna Kubicová, Jozef Kubica, Vojtech Milošovič, Ján Polakovič, Lýdia Škorvagová, Marián Šuplata – poslanci, Helena Naďovičová – hlavná kontrolórka.

Ospravedlnený: Ing. Stanislav Fekete, CSc. – zástupca starostu

Občania: Monika Mišáková – zapisovateľka, Ing. Miloslav Onofrej, Vojtech Horváth

Program:

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice.
2. Kontrola plnenia uznesení.
3. Pripomienky poslancov a občanov.
4. Žiadosti fyzických a právnických osôb.
5. Plán a program zasadnutí obecného zastupiteľstva (predkladá starosta).
6. Doplnenie uznesení o predaji obecných pozemkov.
7. Príprava návrhu rozpočtu obce na rok 2004.
8. Schválenie ceny vody na letné obdobie a zimné obdobie od 1. 10. 2004.
9. Záver.

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Blatnom otvoril a viedol starosta obce. Privítal všetkých prítomných. Určil zapisovateľku Moniku Mišákovú a overovateľov zápisnice Annu Kubicovú a Lýdiu Škorvagovú. Navrhnutý program rokovania prítomní členovia zastupiteľstva jednotne schválili.

2. Kontrola plnenia uznesení.

Uznesenie č. 22/2003 – Z a č. 49/2003 – Z - starosta poverený požiadať o živnostenské oprávnenie a koncesiu - ešte stále nemáme odborného zástupcu.

Uznesenie č. 56/2003 – Z – závera pri Kolembusových - dohodnuté ohradenie.

Uznesenie č. 117/2003-Z zabezpečenie MŠ a poistenie - zatiaľ nezabezpečené.

K pripomienke Štefana Fialu - zámok na bráne HVB II je osadený.

Uznesenie 133/ 2003 – Z - zaslané vyjadrenie obecného zastupiteľstva o súhlase kúpy časti pozemku p. č. 3 a budovy kina v zmysle znaleckého posudku. Starosta bol Vdp. M. +informoval o možnej výmere kupovaného pozemku - navrhnuté zatiaľ kúpa celého pozemku p. č. 3. Ak sa zmení, bude potrebný aj geometrický plán. Pozvaná znalkyňa jednoznačne žiada geometrický plán, 13. 12. 2003 je naplánované stretnutie so zástupcami Farskej rady k dohodnutiu odkupovanej výmery pozemku.

Uznesenie 140 / 2003 – Z - Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **poveruje** predsedníčku finančnej komisie predložiť návrh VZN o prenájme obecných budov.

Uznesenie 161 / 2003 – Z - Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **poveruje** predsedníčku finančnej komisie vypracovať návrh navýšenia nájmu u prevádzok Petra a METEX o výšku inflácie za roky 2001 a 2002.

Návrh nájomného u prevádzok Petra a METEX bude spracovaný do konca mesiaca február.

Uznesenie 141 / 2003 – Z - Obecné zastupiteľstvo **neschvaľuje** kúpu domu s. č. 378 na Vosátkovej ulici 5 v Blatnom do termínu uzatvorenia šetrenia vlastníctva domu orgánmi činnými v trestnom konaní- p. Stojka nepredložil doklad, ani vyjadrenie, že jeho vlastníctvo je bezproblémové.

Uznesenie č. 155 / 2003 – Z- Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **berie na vedomie** návrh úloh rozvoja obce a žiada finančnú komisiu zapracovať financie na plnenie úloh rozvoja do rozpočtu obce na rok 2004 – zatiaľ sa rozpočet nespracovával.

Uznesenie 160 / 2003 – Z - Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** prijatie pracovnej sily na úväzok 0,5 na funkciu mzdárky od 1. 1. 2004- je vytypovaná, zmluva zatiaľ neuzatvorená. Zároveň bude vykonávať aj funkciu vedúcej knižnice a hospodárky MKS, čím sa jej zväčší úväzok na 0,8.

3. Pripomienky občanov a poslancov.

Vojtech Milošovič – v uznesení o predaji pozemku Ing. Feketemu chýba priezvisko manželky a rodená. Starosta zabezpečí nápravu v zápisniciach.

Ing. Miloslav Onofrej – spýtal sa členov obecného zastupiteľstva z akého dôvodu zamietli predaj budovy obecného klubu, zároveň uviedol, že už samotnú kúpu budovy považuje za nezmyselnú.

Poslanci mu uviedli, že pri kúpe mali iné úmysly s využitím budovy, ktoré sa zmenou starostu a zastupiteľstva odsunuli a nere realizovali, z dôvodov iných priorít. Vlastníctvo budovy aj teraz považujú za vhodnejšie ako jej predaj, využitie sa časom môže zmeniť.

Marián Šuplata vzniesol pripomienku, že už v jarných mesiacoch roku 2003 sa hovorilo o potrebe vybudovať chodník medzi Bratislavskou ulicou a ulicou K Mrázovej doline. Okrem toho pán Ervín Korič ma stále umiestnené strešné zvody tak, že voda steká na chodník, treba urýchlene požiadať o nápravu. Zároveň navrhol, aby starosta požiadal riaditeľa ZŠ o vypísanie konkurzu na miesto učiteľa jazykov, najlepšie manželskej dvojice učiteľov s ponukou ubytovania. Ďalej uviedol, že do ich ulice často vchádzajú nákladné automobily, ktoré sa v úzkej uličke ťažko otáčajú a poškodili mu plynomernú skrinku. Požiadal o povolenie namontovania rampy zamedzujúcej vjazd nákladných vozidiel do dolnej časti ulice K Mrázovej doline na vlastné náklady.

Uznesenie 1 / 2004 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** zaradenie výstavby chodníka medzi ulicami Bratislavská – K Mrázovej doline do rozvojových úloh na rok 2004.

termín: I. polrok 2004

Uznesenie 2 / 2004 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **poveruje** starostu obce požiadať riaditeľa ZŠ o vypísanie konkurzu na učiteľa (manželskú dvojicu učiteľov) s ponukou možnosti ubytovania.

termín: do 1. 2. 2004

Uznesenie 3 / 2004 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** umiestnenie rampy pre zamedzenie vjazdu nákladných vozidiel do časti ulice K Mrázovej doline od domu Štefana Ligdu. Rampa musí byť sklopná k umožneniu vjazdu vozidiel v prípade potreby, pre vývoz smetia, na zimnú údržbu ciest. Rampa bude zhotovená na náklady žiadateľa, ktorý so všetkými vlastníckymi nehnuteľnosťami v lokalite dohodne spôsob otvárania pre umožnenie potrebných obslúh.

Anna Kovačičová predniesla pripomienky občanov:

- p. Márie Sabovej – zaskliť rozbité sklo na čakárni, z dôvodu, že jej tadiaľ chodia psy do záhrady

- upozorniť p. Tomečka, aby jej nevypúšťal vodu zo žumpy pri stavbe

Tiež upozornila, že cesty neboli dostatočne odhrnuté, zostal ľad a nie sú posypané. Starosta uviedol, že o zasklenie požiada čo najskôr, p. Tomečka predvolá a upozorní. Ohľadne zimnej údržby miestnych komunikácií požiadal na zasadnutí poslanca Jozefa Kubicu, mechanizátora Poľnohospodárskeho družstva o urýchlené zabezpečenie posypu a zároveň riadneho odhrnutia v čase odmáku.

Lýdia Škorvagová upozornila, že po obci sa znovu pohybuje viacej psov ohrozujúcich najmä deti pri ceste do školy. Starosta odpovedal, že okamžite v pondelok požiada o odchyt všetkých psov pohybujúcich sa voľne po uliciach. V prípade zistenia vlastníka psa obec vyúčtuje náklady za odchyt majiteľovi psa s pokutou minimálne 100,- Sk.

Vojtech Horváth predniesol návrh na opravu podlahy v MKS. Poslanci i starosta vyslovili súhlas, treba však nakontaktovať realizátora so starostom k dohodnutiu ceny, zisteniu záruky na kvalitu, upozorniť na možné riziká v prípade, že podlaha nebude „dýchať“.

4. Žiadosti fyzických a právnických osôb.

4.1. Žiadosť Milana Matiašoviča o zníženie poplatku za vodu.

Písomná žiadosť. Spotrebu vody v letnom období v cene 12,- Sk /m³ mal 743 m³, po týždni nabehlo ďalších okolo 100 m³.

Vyjadrenia: Porucha na vodovodnom potrubí za vodomermom nemôže byť v žiadnom prípade znášaná na ľarchu dodávateľa vody – zhodli sa všetci prítomní.

Uznesenie 4 / 2004 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **neschvaľuje** zníženie poplatku za spotrebu pitnej vody. Žiadateľ Milan Matiašovič zároveň porušuje VZN Obce Blatné o hospodárnom nakladaní s pitnou vodou, keď ju má zavedenú na polievanie záhrady na svojom pozemku.

Obecné zastupiteľstvo **žiada** starostu obce upozorniť žiadateľa na dodržiavanie všeobecne záväzného nariadenia Obce Blatné o hospodárnom nakladaní s pitnou vodou.

4.2. Žiadosť Mariána Šuplatu o predaj časti obecného pozemku 400/1, medzi domom A. Petrikovej a potokom. Písomná žiadosť.

Vyjadrenie stavebnej komisie: Komisia v zásade nemá pripomienky voči predaju uvedenej časti pozemku na účely uvedené žiadateľom. Je ale nutné, aby žiadateľ v spolupráci s obcou zabezpečil zmenu podmienok zapracovaných v schválenom územnom pláne (regionálny biokoridor). V prípade súhlasu vonkajší vzhľad stavby riešiť tak, aby zapadol do prostredia uvažovanej bytovej výstavby.

Pripomienky: prítomní sa zhodli, že pre rozvoj obce je potrebné umožniť žiadanú kúpu a plánovanú stavbu.

Uznesenie 5 / 2004 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** predaj časti pozemku p. č. 400/1 vo výmere cca 900 m², žiadateľovi Mariánovi Šuplatovi, bytom Blatné, K Mrázovej doline 23, iba v prípade novej zmeny v územnom pláne – po súhlase Krajského úradu, odboru životného prostredia, oddelenia ochrany prírody, tvorby krajiny a územného plánovania.

4.3. Žiadosť Petra Vacha, bytom Jána Raka 6, 902 03 Pezinok o odkúpenie pozemku v katastrálnom území Obce Blatné.

Písomná žiadosť.

Vyjadrenie stavebnej komisie: Nakoľko OcZ schválilo predaj pozemku za určitých podmienok PD Blatné, nemôžeme momentálne rokovať o predaji tých istých pozemkov inému záujemcovi. Komisia odporúča poveriť starostu obce prejednať kúpu, či zámenu týchto pozemkov z PD Blatné.

Uznesenie 6 / 2004 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **odkladá** prerokovanie žiadosti Petra Vacha na ďalšie zasadnutie OcZ, po prerokovaní podmienok s Poľnohospodárskym družstvom Blatné.

4.4. Žiadosť Eugena Alsódiho a manželky Evy o dočasné pridelenie obecného bytu.

Písomná žiadosť. Vyjadrenie stavebnej komisie: Prítomní členovia komisie odporúčajú vybaviť žiadosť kladne, na dobu maximálne jeden rok.

Vyjadrenia: A Kovačičová – neodporúča, odmietli pomoc rodičov. Ak by sme ich dali do bytu, zostanú iba na starosť obci, navrhuje pomôcť im iným spôsobom.

A. Kubicová - obec je povinná takéto prípady riešiť.

Š. Fiala – ak by v predajni Petra nepotrebovala p. Šarmírová sklad, dočasne im poskytnúť túto miestnosť - možné iba v prípade spustenia kanalizácie a po vybudovaní základných sociálnych zariadení.

Uznesenie 7 / 2004 – Z

a) Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **neschvaľuje** žiadosť o prenájom bytu rodine Alsódiovej.

b) Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **poveruje** starostu obce zvolať rokovanie za prítomnosti otca a súrodencov Evy Alsódiovej na riešenie bytovej otázky rodiny Alsódiovej.

termín: 28. 1. 2004 o 17⁰⁰ h

4.5. Žiadosť Márie Némethovej o finančnú výpomoc.

Písomná žiadosť.

Vyjadrenia: Pri uvedenom dôchodku, pravidelných splátkach, striedmom utrácaní peňazí by nemala problémy.

Uznesenie 8 / 2004 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **neschvaľuje** žiadosť o finančnú sociálnu výpomoc, nakoľko žiadateľka nesplácala zálohy za elektrickú energiu, nemá zaplatené podlžnosti voči obci: domovú daň za rok 2003 a za vodu.

5. Plán a program zasadnutí OcZ Blatné v roku 2004.

Písomný materiál.

Vyjadrenia: bez pripomienok

Uznesenie 9 / 2004 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** plán a program zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Blatnom na rok 2004.

6. Doplnenie uznesení o predaji obecných pozemkov.

Pri schvaľovaní predaja pozemkov Vavříčkovcom sme nepoznali presnú výmeru odkupovaných pozemkov, medzitým sa Rastislav Vavříček oženil, takže musí kupovať spoločne s manželkou v zmysle zákona, alebo by musel predložiť zmluvu o zúžení bezpodielového spoluvlastníctva manželov. Z uvedeného dôvodu je potrebné doplniť uznesenia o predaji pozemkov. V podstate na dve etapy budeme musieť schvaľovať každý

predaj, kde nie je známa výmera odkupovaného pozemku. Uznesenia o predaji sa dopĺňajú nasledovne (doplnený text je zvýraznený hrubším písmom):

Uznesenie 97 / 2003 – Z sa dopĺňa uznesením: **Uznesenie 10 / 2004 - Z**

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje odpredaj časti obecného pozemku p. č. 1661/14, **pozemok p. č. 1661/26** vo výmere **254 m²** žiadateľom Antonovi Vavříčkovi a manželke Mariane Vavříčkovej, obaja bytom Blatné, Športová ulica 54/4 v cene 100,- Sk/m². **Celková kúpna cena je 25 400,- Sk.** Kupujúci zabezpečia na svoje náklady geometrický plán, znalecký posudok a kúpnopredajnú zmluvu. Uznesenie stratí platnosť ak sa predaj neuskutoční do jedného roka od jeho prijatia.

Uznesenie 109/ 2003 – Z sa dopĺňa uznesením: **Uznesenie 11 / 2004 - Z**

a) Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje odpredaj časti obecného pozemku 1661/14, **pozemok p. č. 1661/27** vo výmere **90 m²** žiadateľom Rastislavovi Vavříčkovi a **manželke Martine Vavříčkovej, rod. Fabšovej**, bytom Blatné, Športová ulica 533/6, v cene 100,- Sk/ m². **Celková kúpna cena je 9 000,- Sk.** Kupujúci zabezpečí na svoje náklady geometrický plán, znalecký posudok a kúpnopredajnú zmluvu. Uznesenie stratí platnosť ak sa predaj neuskutoční do jedného roka od jeho prijatia.

b) Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje odpredaj časti obecného pozemku 1661/14, **pozemok p. č. 1661/28** vo výmere **86 m²** žiadateľovi Antonovi Vavříčkovi, bytom Blatné, Športová ulica 539/8, v cene 100,- Sk/ m². **Celková kúpna cena je 8 600,- Sk.** Kupujúci zabezpečí na svoje náklady geometrický plán, znalecký posudok a kúpnopredajnú zmluvu. Uznesenie stratí platnosť ak sa predaj neuskutoční do jedného roka od jeho prijatia. K zameraniu geometrického plánu prizvať zástupcu obce.

Uznesenia o predaji pozemkov žiadateľom zo štvorbytoviek sa menia nasledovne:

Uznesenie 98 / 2003 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** odpredaj obecného pozemku p. č. 286/3 a časti pozemku p. č. 284/3 žiadateľom Spoločenstvu Domovina, vlastníkom bytov v obytnom dome na Ul. A. Vosátka 364/8: Leopoldovi Haršanimu a manželke Rozálii, Milanovi Strihovskému a manželke Anne, Michalovi Novákovi a manželke Darine, Petrovi Štellárovi a manželke Viere časť pozemkov pod obytným domom v úradnej cene, dvor a záhrady v cene 100,- Sk/m². Kupujúci zabezpečia na svoje náklady geometrický plán, znalecký posudok a kúpnopredajnú zmluvu. Uznesenie stratí platnosť ak sa predaj neuskutoční do jedného roka od jeho prijatia. K zameraniu pozemku je nutné prizvať zástupcu obce.

sa dopĺňa uznesením: **Uznesenie 12 / 2004 - Z**

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje predaj pozemkov p. č. 286/4, zastavaná plocha 4 – bytový dom vo výmere 202 m² v cene 20, 60 Sk / m² a p. č. 286/9, zastavaná plocha dvor vo výmere 229 m² v cene 100,- Sk/ m² **do spoločného spoluvlastníctva vlastníkov bytov - Spoločenstva Domovina**, s právom vecného bremena užívania studne na pozemku p. č. 286/9 v prospech vlastníkov nehnuteľností p. č. 284/3 a 284/6. **Celková kúpna cena je 27 060,- Sk.** Z kúpnej ceny uhradí každá rodina – vlastníci bytu 1/4., t. j. 6 765,- Sk..

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje predaj pozemku p. č. 286/5 o výmere 120 m² kupujúcim **Leopoldovi Haršanimu** a manželke **Rozálii Haršaniovej, rod. Dugovičovej** m² do bezpodielového spoluvlastníctva manželov v celosti v kúpnej cene 12 000,- Sk. Kupujúci zároveň uhradia ¼ kúpnej ceny pozemkov 286/4 a 286/9 vo výške 6 765,- Sk, to znamená celkom 18 765,- Sk.

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje predaj pozemku p. č. 286/6 o výmere 109 m² kupujúcim **Petrovi Štellárovi** a manželke **Viere Štellárovej, rod. Perovej** do bezpodielového spoluvlastníctva manželov v celosti, v kúpnej cene 10 900,- Sk. Kupujúci zároveň uhradia ¼ kúpnej ceny pozemkov 286/4 a 286/9 vo výške 6 765,- Sk, toto znamená celkom 17 665,- Sk..

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje predaj pozemku p. č. 286/7 o výmere 110 m² kupujúcim **Michalovi Novákovi** a manželke **Darine Novákovej, rod. Martincovej** do bezpodielového spoluvlastníctva manželov v celosti, v kúpnej cene 11 000,- Sk. Kupujúci zároveň uhradia ¼ kúpnej ceny pozemkov 286/4 a 286/9 vo výške 6 765,- Sk, toto znamená celkom 17 765,- Sk..

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje predaj pozemku p. č. 286/8 o výmere 114 m² kupujúcim **Milanovi Strihovskému** a manželke **Anne Strihovskej, rod. Minarčíkovej** do bezpodielového spoluvlastníctva manželov v celosti, v kúpnej cene 11 400,- Sk. Kupujúci zároveň uhradia ¼ kúpnej ceny pozemkov 286/4 a 286/9 vo výške 6 765,- Sk, toto znamená celkom 18 165,- Sk.

Uznesenie 99 / 2003 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** odpredaj častí obecných pozemkov p. č. 284/3 a 402/2 žiadateľom **Vlastníkov 4 – bytovky, Márii Strihovskej, Daniele Perovej, Pavlovi Urbanovičovi** a manželke **Júlii, Štefanovi Janskému** a manželke **Ing. Alici Janskej** časť pozemkov pod obytným domom v úradnej cene, dvor a záhrady v cene 100,- Sk/m². Kupujúci zabezpečia na svoje náklady geometrický plán, znalecký posudok a kúpnopredajnú zmluvu. Uznesenie stratí platnosť ak sa predaj neuskutoční do jedného roka od jeho prijatia. K zameraniu pozemku je nutné prizvať zástupcu obce.

sa dopĺňa uznesením: **Uznesenie 13 / 2004 - Z**

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje predaj pozemkov p. č. 284/6, zastavaná plocha 4 – bytový dom vo výmere 202 m² v cene 20, 60 Sk / m² v kúpnej cene zaokrúhlene 4160,- Sk a p. č. 284/3, zastavaná plocha (spoločný dvor) vo výmere 215 m² v cene 100,- Sk/ m² v kúpnej cene 21 500,- Sk **do spoločného spoluvlastníctva vlastníkov bytov – Vlastníkov 4 – bytovky. Celková kúpna cena je 25 660,- Sk. Z kúpnej ceny uhradí každá rodina – vlastníci bytu ¼ kúpnej ceny, t. j. 6 415,- Sk.**

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje predaj pozemku p. č. 284/7 o výmere 65 m² kupujúcej **Daniele Perovej, rod. Koričovej** do výlučného vlastníctva v kúpnej cene 6 500,- Sk. Kupujúca zároveň uhradí ¼ za spoločné pozemky vo výške 6 165 Sk, teda celkom 12 665 Sk.

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje predaj pozemku p. č. 284/8 o výmere 58 m² kupujúcim **Pavlovi Urbanovičovi** a manželke **Júlii Urbanovičovej, rod. Tankovej** do bezpodielového spoluvlastníctva manželov v kúpnej cene 5 800,- Sk. Kupujúci zároveň uhradia ¼ za spoločné pozemky vo výške 6 165 Sk, teda celkom 11 965,- Sk.

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje predaj pozemku p. č. 284/9 o výmere 58 m² kupujúcim **Štefanovi Janskému** a manželke **Ing. Alici Jánskej, rod. Tarageľovej** do bezpodielového spoluvlastníctva manželov v kúpnej cene 5 800,- Sk. Kupujúci zároveň uhradia ¼ za spoločné pozemky vo výške 6 165 Sk, teda celkom 11 965,- Sk.

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje predaj pozemku p. č. 284/10 o výmere 56 m² kupujúcej **Márii Strihovskej, rod. Némethovej** do výlučného vlastníctva v kúpnej cene 5 600,- Sk. Kupujúca zároveň uhradí ¼ za spoločné pozemky vo výške 6 165 Sk, teda celkom 11 765 Sk.

7. Príprava rozpočtu na rok 2004.

Starosta obce vyzval predsedov komisií aby začali prípravu rozpočtu na rok 2004, aby presne definovali koľko prostriedkov požadujú na aké podujatia. Zostavovanie rozpočtu musí finančná komisia začať minimálne 10 dní pred nasledujúcim zasadnutím OcZ, aby návrh mohol byť všetkým poslancom zaslaný aspoň týždeň pred rokovaním. Účasť predsedov komisií pri zostavovaní je žiadúca.

8. Schválenie ceny vody na letné obdobie 2004 a zimné obdobie od 1. 10. 2004.

Na základe predpokladaných nákladov na zabezpečenie zásobovania obce pitnou vodou, ktoré vychádza vo výške cca 920 000,- Sk a pri spotrebe pitnej vody v objeme cca 75 000 m³ nám vychádza potreba upraviť cenu vody na nasledovné obdobia. Zároveň starosta uviedol, že v uplynulých rokoch sme za spotrebu nemali príjmy ani vo výške výdavkov, aj keď je potrebné vytvoriť rezervu na havárie, ktoré môžu kedykoľvek nastať. Z uvedených dôvodov navrhujem stanoviť cenu vody na letné obdobie vo výške 15,- Sk/ m³ a 7,50 Sk / m³ na zimné obdobie pre obyvateľstvo. Pre podnikajúce subjekty celoročne vo výške 15,- Sk /m³.

Vyjadrenia: prítomní sa zhodli, že z dôvodu nárastu ceny elektrickej energie, zmeny DPH a inflácie o potrebe úpravy ceny v zmysle predloženého návrhu.

Uznesenie 14 / 2004 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** cenu pitnej vody pre obyvateľov:

15,- Sk/ m³ v období od 01.04. 2004 do 30. 09. 2004.

7,50 Sk/ m³ v období od 01.10. 2004 do 31. 03. 2005.

Pre podnikateľské subjekty schvaľuje celoročne cenu pitnej vody vo výške 15,- Sk/ m³.

Rokovanie Obecného zastupiteľstva v Blatnom ukončil starosta obce Milan Šarmír. Poďakoval prítomným za aktívnu účasť na rokovaní.

Zapísala : Monika Mišáková

Overovatelia: Anna Kubicová

Lýdia Škorvagová

Milan Šarmír
starosta